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 .ريالا  652 = 85+  55+  351
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= 33  +6 = 31 

= 2  +5 = 33 

 =13  ÷5 = 2 

= (16 ÷8 )– 5  =5 – 5  =1 

= 65  ×6 – 63  

 =53 – 63 = 13 

= 7  ×6  +67  =38  +67  =83 

 

 



 

 

  .عدد متكرر من البياناتعند وجود 

 

 .الوصول للمعلومات واستنتاج خلاصة من البيانات المنظمةيسهل 

 



 

 

 تبين القائمة الآتية تفضيل طلاب أحد فصول الصف السادس لفصول السنة:

 ر ص ر خ خ  ر ش ش ر ش ر ر خ خ ر ر ص ر ر،  شخ خ  

ثل هذه البيانات بجدول يتضمن الإشارات ومجموع تكرارات كل فصل ثم حدد أكثر الفصول م

 تفضيلاا.

 ع.فصل الربيهو  أكثر الفصول تفضيلاا 

 

 الفضول المفضلة

 التكرار الإشارات الفصل

 8 |||| الشتاء

 33 ||||   |||| الربيع

 6 || الصيف

 2 |||| | الخريف

 



 

 

 ماذا أعرف عن المسألة؟ 

 .يبين الألوان المفضلة لطلاب أحد فصول الصف السادس لجدو

 ما المطلوب مني؟

 .للبيانات تكرارياا  كون جدولا 

 الأخضر؟ نكم يزيد عدد الطلاب الذين يفضلون اللون البني على الذين يفضلو

 .استعمل خطة إنشاء جدول لحل المسألة

 

 



 

 

 
 

 التكرارات الإشارات اللون

 7 ||||   || أزرق

 8 |||| فرأص

 2 ||||   | بني

 8 |||| أخضر

 

 

    6بـ يزيد عدد الطلاب الذين يفضلون اللون البني على الأخضر

طلاب اختاروا  8طلاب اختاروا اللون البني و 2ذا عدت إلى القائمة ستجد أن إ

 اللون الأخضر لذا فالإجابة الصحيحة أن الفرق طالبان.

 



 

 

 عرف عن المسألة؟أماذا 

              وضح درجات عدد من طلاب الصف السادس في اختبار مادة الرياضيات.جدول ي 

 ما المطلوب مني؟ 

 على الأقل؟ 7كم طالباا حصل على درجة  

 ة.ستعمل خطة إنشاء جدول لحل المسألا

 

 التكرار الإشارات الدرجة

 32  على الأقل 7

 5  7أقل من 

 

 .لعلى الأق 7حصل على درجة  طالباا  32

على الأقل لذا فالإجابة  7حصل على درجة  طالباا  32إذا عدت إلى القائمة ستجد أن 

 الصحيحة.

 



 

 

 ماذا أعرف عن المسألة؟

 63مجموعها  9إلى  3تفكير سارة في ثلاثة أعداد من   

 ما المطلوب مني؟  

 ؟أوجد جميع الأعداد الممكنة 

 .استعمل خطة خمن وتحقق لحل المسألة

  

 المجموع الأعداد

3 9 9 39 d 

6 9 9 63 c 

1 5 9 63 c 

8 7 9 63 c 

8 5 5 63 c 

5 2 9 63 c 

5 7 5 63 c 

2 2 5 63 c 

2 7 7 63 c 

7 7 5 66 d 

 .الإجابة معقولة

 

 



 

 

 ماذا أعرف عن المسألة؟

من  65الرياضة و 75و قراءةمنهم ال طالباا  55طالباا هواية  353تضم مدرسة متوسطة 

 في الهوايتين معاا. الفئتين يشتركون

 ما المطلوب مني؟ 

 من هاتين الهوايتين؟ ما عدد الطلاب الذين ل يمارسون أياا 

 .استعمل خطة رسم شكل لحل المسألة

 .طالباا  85= ( 53+  65+  13) – 353

 

 

 طالباا. 85=  65+  75 – 55 – 353

 .الإجابة معقولة

 

 

 



 

 

 ماذا أعرف عن المسألة؟

 سيارات في أحد المواقف.جدول يوضح ألوان ال

 ما المطلوب مني؟ 

 بكم تزيد السيارات الفضية على السيارات الحمراء؟

 .استعمل خطة إنشاء جدول لحل المسألة

 

 ألوان السيارات في الموقف

 التكرار الإشارات اللون

 33   فضي

 8  أحمر

 7  أسود

 6  أخضر

 5  أبيض

 

 ت.سيارا 2بـ تزيد عدد السيارات الفضية على السيارات الحمراء 

سيارات لونها  8سيارات لونها فضي، و 33إذا عدت إلى القائمة ستجد أن 

 ت.سيارا 2حيحة أن الفرق أحمر لذا فالإجابة الص

 

 



 

 

 ماذا أعرف عن المسألة؟

جدول يوضح عدد الساعات التي قضاها بعض الطلاب في ممارسة الرياضة خلال العطلة 

 الأسبوعية

 ما المطلوب مني؟

 ؟ساعات 1كم طالباا قضى أقل من 

 .استعمل خطة جدول لحل المسالة

 

 عدد ساعات ممارسة الرياضة

 تكرارال الإشارات الساعات

3  6 

3  7 

6  7 

1  5 

8  8 

5  8 

2  6 

7  3 

5  3 

 

 .ساعات 1قضى أقل من  طالباا  32

 



 

 

 رسالة في اليوم تقريباا  6333

 رسالة 36333أيام =  2×  6333في الأسبوع = 

 رسالة 233333أسبوعا =  53×  36333في السنة = 

 .رسالة تقريباا  1333333=  5×  233333سنوات =  5في 

 

 5الواحد و ريالت للقلم 8لأقلام والدفاتر بسعر رت ريم عدد من ااشت 

 ريالت للدفتر.  

  استعمل خطة التخمين والتحقق 

 

 .ريالا  75=  65+  53=  8 × 7+  5×  33    

 .دفاتر 7أقلام و  33

 



 

 

 .ريال 1533 = 65×  7×  63مجموع ما يوفره = 

 

 (أسابيع 6×  65) –أسابيع(  5 × 63+ ) 365

 .ريالا  615=  53 – 323+  365 =

 

 

 



 

 

 .برامج الجوال الذكية الأكثر تفضيلاا 

 الرسائل البريدية الأقل تفضيلاا.

 يمكن إيجاد القيم بسهولة.

 

 ".مرئياا ل يعتبر الجدول تمثيلاا بصرياا "

 



 

 

 ثلاثة أمثال عدد الذين يفضلون طعم الفانيليا. الشوكولتةعدد الذين يفضلون طعم 

 

 



 

 

ه  3813منورة في زيادة مستمرة والزيادة الأكبر كانت بين عامي عدد سكان المدينة ال

 ه 3818وَ 

 

 

 

 

  



 

 

 .عدد ألواح الفولذ خمسة أمثال عدد ألواح الخشب تقريباا 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

بر في الأسبوعين كالثاني ثم ازداد بصورة أير الكلي ببطء للأسبوعين الأول وزاد التوف

 الثالث والرابع ثم زاد بصورة أقل في الأسبوع الخامس.

 

 

 

 

 

 



 

 

 .نسمة تقريباا  85333بـ  شرورةسكان محافظة  أقل من عددعدد سكان محافظة حقل 

 

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 .عدد أقمار كوكب نبتون تقريباا  يساوي ثلاثة أمثالالمشترى يظهر أن عدد أقمار كوكب 

73 
 

23 
 

53 
 

83 
 

13 
 

63 
 

33 
 

3 

   



 

 

 .ثم ثبت في آخر سنتينثم زادت مرة أخرى  ةفي أول سنعدد الطلاب  نقص

 



 

 

اد عدد التذاكر من الأسبوع الأول إلى الأسبوع الثاني ثم نقص في الأسبوع الثالث ثم ازد

 عاد وازداد الأسبوعين الرابع والخامس.

  

 



 

 

 5: ، طول الفترة التدريج85 –35التدريج 

 

  



 

 

بعد  في أي شهر يبدأ معدل درجات الحرارة العظمى في مدينة الرياض بالنخفاض؟

 .الأعمدة مما يشير إلى انخفاض درجات الحرارة شهر أغسطس يبدأ تناقص ارتفاع



 

 

إذا كان التدريج الرأسي أعلى كثيراا من أكبر قيمة فهذا يجعل التمثيل البياني يبدو منبسطاا أما 

 تغيير طول فترة التدريج فإنه ل يؤثر في التمثيل.

تعد الأعمدة والخطوط من طرق تمثيل البيانات وعرضها. ويستعمل كلا النوعين 

لمحورين الأفقي والرأسي لبيان أنواع وأصناف البيانات ويوضح التمثيل بالأعمدة تكرار ا

ين يوضح التمثيل بالخطوط كيف تتغير البيانات بناءا على حكل صنف من البيانات في 

 تغير الزمن.

 

 

 

 

 

 



 

 



 

 

 ماذا أعرف عن المسألة؟ 

 جدول يبين الألوان المفضلة لطلاب أحد فصول الصف السادس

 ب مني؟ما المطلو

 .كون جدولا تكرارياا للبيانات

 كم يزيد عدد الطلاب الذين يفضلون اللون الأزرق على الذين يفضلون الأصفر؟

 .استعمل خطة إنشاء جدول لحل المسألة

 

 التكرارات الإشارات اللون

 2  أحمر

 3 | أخضر

 6 || أسود

 7  أزرق

 1 ||| أصفر

 5  أبيض

 

 
     8بـين يفضلون اللون الأزرق على الأصفر يزيد عدد الطلاب الذ

طلاب اختاروا  1طلاب اختاروا اللون الأزرق و 7ذا عدت إلى القائمة ستجد أن إ

 طلاب. 8اللون الأصفر لذا فالإجابة الصحيحة أن الفرق 



 

 

 5س = 

 8ل = 

 65م = 

53 ،56 ،58 ،55 ،21 ،28 ،25 ،77 ،75 

95 ،333 ،335 ،331 ،338 ،337 ،363 ،361 



 

 

 حيوان. 6

 حيوانات. 5

 سنة. 63

 سنوات. 1

 



 

 

 



 

 

 طالب. 33

 ص.قص33غالبية الطلاب لديهم أقل من  ،يوجد أربعة طلاب ليس لديهم قصص

 طالب. 6



 

 



 

 

 كجم.63 أطفال = 8الوزن الذي يشترك فيه

   أطفال. 5 = كجم أو أكثر 66عدد الأطفال الذي أوزانهم 

 كجم. 32يوجد طفلان وزن كل منهما 

 كجم. 68و  39غالبية أوزان الأطفال بين 
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62 

 

36 

 

 .61 وأصغرهم سناا عاماا  15عمر أكبر لعبي الفريق سناا 

 

 



 

 

1 

 

61 

 

جراماا أكثر كمية بروتين في  68إلى  63غالبية أنواع اللحوم فيها كمية بروتين من 

 جراماا. 61اللحوم هي 

 

 .ل، هناك قيم أكثر على الجانب الأيمن



 

 

 .فوقه Xعلى خط الأعداد ثم تعد إشارات  69إذا يمكنك أن تحدد  لتمثيل بالنقاط،ا

 .لأنه يربط بين كل طالب وزمن تجواله التمثيل بالأعمدة،

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 ب.أنظر أعمال الطلا

 ير متماثلين.غ نوالتمثيلا، الطالب الثاني )أكثر تجمعاا( من درجات درجات الطالب الأول

 

 

 



 

 

 .31و  33يوجد تجمع بين 

كلاهما ينظم البيانات ويساعد في تحليلها وتفسيرها إل أن التمثيل بالنقاط يوضح 

 كيفية انتشار البيانات بينما يبين التمثيل بالخطوط تغير العلاقات عبر الزمن.

 

 



 

 



 

 



 

 

 32÷ بقسمة الطرفين      85م = 32

 .أقلام 1م = 

 التكرارات الإشارات المسافة

3 || 6 

6 ||| 1 

1  5 

8  7 

5  5 

2 |||| 8 

7 ||| 1 

5 | 3 

 

كلم بـ 7كلم يزيد على الطلاب الذين تبعد بيوتهم 5عدد الطلاب الذين تبعد بيوتهم عن المدرسة 

 .طلاب 5



 

 

(35  +37 ÷ )6  =16  ÷6 

         =32 

(8  +5  +1 ÷ )1  =35  ÷1 

              =5 

(33  +61  +5  +35 ÷ )8  =52  ÷8     

        = 38 



 

 

 التكرارات الإشارات سعارالأ

55 | 3 

59 || 6 

21 | 3 

28 | 3 

27 | 3 

73 | 3 

75 | 3 

75 | 3 

59 | 3 

99 || 6 

333 | 3 

365 | 3 

319 | 3 

 

 2ريال =  29و  53عدد الحقائب بين 



 

 

 

 .زهار الفلأعدد ازهار الياسمين يقارب ثلاث أمثال عدد 



 

 



 

 

 

 .يزداد طول السمكة بزيادة عمرها



 

 



 

 

 .طلاب 1

 طلاب. 7

 ريال. 33

 



 

 

 المتوسط الحسابي لمجموعة من البيانات هو مجموع البيانات مقسوما على عددها

معدل نمو النباتات: 
   


15 4 3 5 1 2
5 5

 =  1 

 1عدد المكعبات في كل نموذج 

 عدد المكعبات =
24 4 3 1 2 9
6 6

4
5    

  مكعبات 



 

 

  .ريالا  883= القيمة المتطرفة

لذا فإن  ريالا  363وبدونها  ريالا  323والمتوسط الحسابي مع وجود القيمة المتطرفة 

 أكبر من جميع القيم عدا قيمة واحدة إل أنهالمتوسط الحسابي مع وجود القيمة المتطرفة 

 فضل.بدون القيمة المتطرفة يمثل المتوسط الحسابي الأسعار بشكل أ

 

المتوسط الحسابي = 
  


15 3 4 6 2
5 5

 =1 

 

 

 



 

 

 المتوسط الحسابي =

 
   

 
10 1 2 1

2
4 2

5 5
 

المتوسط الحسابي = 

   
 

25 7 3 6
5

4 5
5 5

 

 

 



 

 

   


4637 3926 3963 1205 4
3645

494
5

 .متراا  

قيمة متطرفة لأنها أقل بكثير من  م3635عمق المحيط القطبي الشمالي  يمثل

 .اق المحيطات الأخرىأعم

 

وهذا يؤدي إلى أن المتوسط الحسابي بوجود القيمة  القيمة المتطرفة منخفضة جداا 

هي القيمة  ةالمتطرفة لأعماق المحيطات أقل من عمق غالبية المحيطات عدا قيمة واحد

 .المتطرفة مما يعني أن المتوسط الحسابي ل يمثل البيانات جيداا 

 

 

 



 

 

المتوسط الحسابي =
   8 5 4 11 7

5
  =7 

المتوسط الحسابي = 
  8 5 7 12

4
  =5 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

المتوسط الحسابي = 

  146 138 142 150
4

  =388 

المتوسط الحسابي = 

   87 93 86 90 84
5

  =55 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

أعلى من كل القيم مما جعل المتوسط الحسابي بوجود القيمة  القيمة المتطرفة

طرفة أعلى من معظم القيم في الجدول لذا المتوسط الحسابي ل يمثل البيانات المت

 .التمثيل الصحيح

 

 المتوسط الحسابي =
   6 10 15 15 8

5
 م. 3305 = 

المتوسط الحسابي = 

    30 6 10 15 15 8
6

 م38=  

 م. 13 القيمة المتطرفة =

 

 



 

 

المتوسط الحسابي = 
     28 28 29 21 32 30 28

7
 = 65 

 المتوسط =
      14 16 14 16 16 14 17 13

8
 = 35 

 المتوسط =
   371 356 328 290 297

5
 = 80165 

 

                                                                                          



 

 

 .أحياناا 

وهو هنا أحد قيم المجموعة  33( هو 36، 33 ،5: المتوسط لمجموعة البيانات )فمثلاا 

 .لمجموعةوهو ليس أحد قيم ا 63( هو 15، 35 ،33المتوسط لمجموعة البيانات ) لكن

 

 وذلك بسبب كبر قيم البيانات والمتوسط الحسابي لها هو  الآلة الحاسبة،

    319 127 244 398 427 261
6

 شخصاا. 692 = 

 



 

 

المتوسط الحسابي للأعمار  
40 45 48 42 41

6
    


س

  

       
216

45
6



س

  

  216 6 45  س  

 + س 632=  673    

 = س 632  –673 

 .)استخدم خطة الحل عكسياا( 58 س =        

 

وإذا كان  13أصغر من  63ينقص لأن  فإن المتوسط ملم63إذا كان معدل هطول الأمطار

 .13أكبر من  15لأن  ؛ن المتوسط يزدادإملم ف 15معدل هطولها 

 فإن المتوسط لن يتأثر. ملم 13لكن عندما يكون معدل هطولها 

 

 



 

 

 حسابي =المتوسط ال
  

 
44 9 14 11

4
11

10

4
  

 



 

 

المتوسط الحسابي = 
    

 
354 80 45 70 54 4

59
7 58

6 6
 



 

 



 

 

35  =53 – 15  

 15م = 

38  ×1  =86 

 1ل = 

32  +5  =68 

 68ص = 



 

 

3632 – 539  =197 

573 – 635  =151 

336 – 19  =21 

75 – 28  =33 



 

 

 35، 9، 9 ،5، 7، 5، 8 :ترتيب البيانات من الأصغر إلي الأكبر

 5 والمفردة التي تقع في المنتصف:

 

 المتوسط الحسابي :
57 4 5 7 8 9 9 15
7 7

     
  41٫8 

 مقارنة المفردة بالمتوسط الحسابي نجد أن مع تقريب المتوسط الحسابي يكونا

 تقريباً. 8الاثنين 

 



 

 

 الترتيب من الأصغر إلي الأكبر أولا 

37 ،39 ،63 ،63  ،68  ،13  ،11 ،17 ،15  ،83 ،83 

 83 :المنوال ،13 الوسيط:

 

 65=  73 – 95= المدى

 يشير المدى إلى النتشار الضيق للبيانات.

 

 



 

 

 الترتيب من الأصغر إلى الأكبر أولا 

68 ،58 ،55 ،73  ،76 ،76 ،57 

المتوسط الحسابي = 
     54 72 24 70 87 55 72

7
  =26 

 21=  68 – 57المدى:  ،76المنوال:  ،73الوسيط: 

المتوسط الحسابي للأهداف = 
45

15
 .أهداف 1=  



 

 

 الترتيب من الأصغر إلي الأكبر

 

83 ،86 ،82 ،53 ،52 ،57 ،26 ،21 

الوسيط: 
50 56
2

 61=  83 – 21المدى:  ،ل يوجد المنوال: ،51=  

 الترتيب من الأصغر إلي الأكبر

31 ،35 ،37 ،37 ،63 ،63 ،61 

 33 = 31 – 61المدى:  ،37المنوال:  ،37الوسيط: 

 



 

 

المتوسط الحسابي:
   21 19 40 26 14

5
 = 68 

 83، 62، 63، 39، 38الترتيب:  

 62 = 38 -83 المدى: ،ل يوجد المنوال: ،63الوسيط: 

33 ،36 ،36 ،36 ،36 ،35، 35 ،32 ،32 ،35 ،39 ،39 ،66 ،65 

المتوسط الحسابي: 
           11 4 12 2 15 2 16 18 2 19 22 25

14
 ريالا.32=  

الوسيط: 
15 16
2

 ريالا. 36 المنوال: ريالا، 3505 = 

 ريالا.38=  33 – 65المدى: 

 



 

 

 



 

 

63 ،61 ،67 ،12 ،88 

 61 = 63 – 88المدى:  ،ل يوجدالمنوال:  ،67الوسيط: 

 

61 ،68 ،68 ،68، 62 ،62 ،62 ،67 

 الوسيط:
26 24
2

 8 = 61 – 67المدى:  ،62، 68 المنوال: ،65=  

 

 



 

 

83 ،83 ،83 ،83 ،88 ،88 ،88 ،88 ،82 ،53 ،53 ،51 ،51 ،55 

المتوسط الحسابي: 
            40 40 40 41 44 44 44 44 46 50 50 53 53 55

14
  =

82  

الوسيط:  
44 44
2

 35=  55 – 83المدى:  ،88المنوال:  ،88 = 

 

ي:  المتوسط الحساب
 2500 5000 1800

3
  ريال. 1333 = 

 ريال. 1633المدى:  ل يوجد،المنوال:  ريال، 6533الوسيط:

 



 

 

  35، 36، 33، 33، 5، 5، 2ترتيب البيانات: 

 المتوسط الحسابي:
     8 10 15 12 11 8 6

7
  =33 

 9=  2 – 35المدى:  ،5المنوال:  ،33الوسيط:

 



 

 

5 ،33 ،36 ،31 ،35 ،62 

لمتوسط الحسابي: ا
    8 10 12 13 15 26

6
 = 38  

 الوسيط: 
13 12
2

 35=  5 – 62 المدى: ل يوجد، المنوال: ،3605 = 

 

 



 

 

 درجة.  533الإختبار كان من طلاب في التقديم للمدرسة، و 5لـ تم اختبار تحديد مستوى 

. فما الطريقة الأسهل للتعرف على 65، 533، 685، 336، 363كانت نتائج الطلاب هي و

 مستوى الطلاب؟

نجد أن بسهولة  533، 685، 363، 336، 65الأصغر إلى الأكبر  بعد ترتيب النتائج من

من الدرجة الكلية  %68هو الوسيط الذي يدل على أن  363أستطيع تقييم مستوى الطلاب و أنه 

 للاختبار. 

س، وبما ˚63س بينما في الطائف ˚65منوال درجات الحرارة في جدة  المنوال؛

 فالمنوال هو المقياس المستعمل لإصدار الحكم.  5 = 63 – 65أن 

 

 

 



 

 

 الطلاب.نظر إجابات ا

 نفرض أن الكتاب الثامن = س

 
      18 25 8 18 45 37 12

8
س

  =61 

 321= س +  5×  61

 ريالا.63=  321 – 358س = 

 

 



 

 

 3لأن منوال البيانات هو  صحيحة،

 

 6 وسيط البيانات هون لأ ،خطأ

هما أفضل مقاييس النزعة المركزية في وصف البيانات، حيث أن  الوسيط أو المنوال

 وهو أكبر من كل البيانات باستثناء واحدة منها فقط. 5المتوسط الحسابي 

  



 

 

 



 

 

 .ريال 5=  8 – 9المدى = 

 المتوسط الحسابي =

          30 42 37 24 50 75 68 55 37 20 65 49

12
  

          =46
552

12
 .ساعة 



 

 

 655=  5×  36×  1س ص ع = 

عس + 6
2

  = 2
8 3 2  

         =2  +28  =73 

     ص     
22 2 2

12 3 3 8 2 3 س2   ع

        

 =   2
12 9 3 16  

        

  =652  +67 – 36  

        

  =673 



 

 



 

 

 = المتوسط الحسابي
    100 200 250 400 500 550

6
 =  111،11   

 553، 533، 833، 653، 633، 333ترتيب البيانات: 

الوسيط:   
250 400
2

  =615  

    853=  333 – 553المدى:  ،ل يوجدالمنوال:   

 

 



 

 

 المتوسط الحسابي:
     53 54 80 65 103 68 67

7
 =73  

 

 331، 53، 25، 27، 25، 58، 51ترتيب البيانات: 

 

 53 = 51 – 331 المدى: ل يوجد، المنوال: ،27الوسيط: 

 5، 2، 5، 5ترتيب البيانات: 

 

المتوسط الحسابي: 
  5 5 6 8

4
 الوسيط: ،2 = 

5 6
2

 = 505 

  

 1=  5 – 5المدى:  ،5المنوال : 

 

 



 

 

 .سنة39 أكبر عدد لسنوات الخدمة =

 ت.سنوا 2 منوال =ال

 .سنة 35=  8 – 39الفرق: 

 

 سنة 32ليس هناك معلم خبرته 

 سنة. 31وهناك معلم واحد خبرته 



 

 

 



 

 

 نرتب من الأصغر إلى الأكبر

25 ،75 ،75 ،96 ،335 



 

 



 

 



 

 

الوسيط = 
15 13

2
  =38 

المتوسط = 
140

10
  =38 

 

  1 – 8÷  68=  ص1 – 8÷ س 5

                        =2 – 1  =1 



 

 

 كلما زاد العمر، كلما نقصت ضربات القلب.



 

 

      2 2
13 2 5 4 3

     
 

2 2
61 2 5 4 3

 طالبان.



 

 

 طالب. 38

 .59 الدرجة الأكثر ظهوراُ هي

 33=  55 – 95الفرق = 

 .93 الدرجة الأقل ظهوراا هي

 

 




